



Rf. CAN-PGI-1500BKP/N. 9218B001

Cartucho de Tinta Original Canon PGI-1500BK/ Negro

18,53 € *Incluido (IVA 21%)*

Se trata de un cartucho de tinta de pigmento DRHD para imprimir documentos nítidos y claros Tinta de pigmento de alta densidad que ofrece impresiones precisas y mayor duración.

Contenido del embalaje 1 cartucho de tinta negra Canon PGI-1500BK de 12,4 ml Compatibilidad MAXIFY MB2755 MAXIFY MB2050 MAXIFY MB2350 MAXIFY MB2750 MAXIFY MB2150 MAXIFY MB2155

^{**} Esta Ficha es de caracter INFORMATIVO y carece de calidad contractual, los precios, existencias y referencias puede variar en el momento de formalizarlo en Pedido.

^{***} La Garantia y Soporte de productos estan establecidas y gestionadas por cada fabricante y marca.